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Záporná čísla.

1. Rozhodněte, zda je výsledek kladný nebo záporný:
6 – 3 =					– 5 + 12 =
8 + 10 =					18 – 24 =
6 – 10 =					– 6 + 15 =
– 25 + 14 =					14 – 25 =
16 – 35 =					– 13 + 15 =
– 34 + 15 =					– 10 – 6 =
15 – 6 =					– 5 – 46 =
– 6 + 25 =					23 + 12 =



2. Vypočítejte:
5 + 6 – 3 =					0 – 5 + 12 =
– 5 – 8 + 10 =				18 – 24 +5 =
6 – 10 + 25 =				– 6 – 6 + 15 =
25 – 4 + 14 =				6 –14 – 25 =
– 16 – 35 +20 =				– 13 + 3 – 15 =
– 34 + 15-4 =				8 – 10 – 6 =
6 – 15 – 6 =					4 – 5 – 46 =
8 – 6 + 25 =					– 15 + 23 + 12 =

3. Určete výsledné znaménko:
-(+5) =					+(-6) =
-(-14) =					-(+25)=
-(+47) =					+(+54) =
+(+21) =					-(-65) =
+(-15) =					+(-27) =
-(+26) =					+(+54) =
-(-35) =					+(-32) =
 +(+18) =					-(+10) =
+(-15) =					-(-14) =


4. Vypočítejte součin kladných a záporných čísel:
(-3).(-2) =					6.(+5) =					
-5.(-4) =					-2.(+4) =	
6.(-3) =					-4.(-9) =
7.5 =						(+6).(-2) =
(-5).6 =					(+5).(+5) =
+4.(-2) =					-4.(+8) =
(+2).(+7) =					6.(-7) =
-5.(-8) =					-6.4 =
(+4).(-2) =					3.(-5) =
(-6).(-3) =					-4.5 =
5. Doplňte závorky tam, kde musí být:
-2.(-1) =					6.+5:2 =				
-2.(-5).-4 =					-1.(-2).+4 =	
6.(-3):2 =					-4.-9 =
3.7.5 =					-3.6:(-2) =
-2.(-5).6 =					(-1).(+5).5 =
+4.(-2).5 =					5.-4.(+8) =
(+2).-2.+7 =					6.(-7).3 =
-5.(-8).3 =					-6.4 :2 =
2.(+3):-2 =					-3.2.(-5) =
-4.(-3).5 =					-1.5.-1 =

6. Určete, který výsledek se rovná „0“:
(-3).(-2).0 =					6.(+5).2 =				
-2.(-5).(-4) =					(-1).0.(+4) =	
6.(-3).2 =					0.(-4).(-9) =
3.7.0 =					-3.(+6).(-2) =
(-2).(-5).6 =					(-1).0.(+5) =
+4.(-2).5 =					5.(-4).(+8) =
0.(-2).(+7) =					6.(-7).0 =
-5.0.3 =					-6.4 .(+2) =
2.(+3).(-2) =					-3.0.(-5) =
-4.(-3).5 =					-1.5.0 =
7. [bookmark: _GoBack]Určete znaménko výsledku:
(-8):(-4) =					16:8 =				
-35:(-5) =					(-12):(+4) =	
49.(-7) =					-42:(-7) =
-12:3 =					-36:(-2) =
(-26):(-2) =					(-15):(+5) =
+42:7 =					54:(+2) =
(+22):(+11) =				64:(-8) =
-56:(-8) =					-64:(+2) =
24:(-2) =					-32:(-8) =
-45:(-9) =					-15.(-5) =
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